

新闻速递

8月30日,TCL联合湖南广电推出了一款以“外观、遥控、独播、抢先、互动、K歌”六个重点的家庭娱乐神器“芒果TV+”电视后,9月1日,TCL又推出中国第一台TV+家庭娱乐连接微信的电视,拉开了TV+产品系列增值序幕。

9月2日,创维联合郑州团市委举办大型慈善义卖活动,同时宣布,中国第一款自主知识产权的超强TV SoC芯片,超过16000分的成绩而达到目前智能电视领域的最高水平的G8200在河南正式上市,为整个电视行业再次带来新的变革。

对此,河南家电协会副会长李文光指出,TCL不断打造TV+家庭娱乐电视产品和创维自主知识产权的超高清智能电视G8200系列电视产品,其目的就是给用户带来极致的高性价比产品体验,并引领行业回归到高价值产品时代。



关注“郑州晚报家电”  
获得权威家电信息

■行业资讯

## 海尔博观 800 智慧窗 冰箱入驻郑州

8月30日,“透见五味人生—海尔博观800荣耀上市暨名流粉丝赏味盛典”举行。活动吸引了超过30余名河南本土企业家莅临,他们摆脱以往企业家的姿态在现场欣赏魔术表演、参与互动问答、品味美酒、分享人生经验,忙得不亦乐乎。由于在行业内首次采用了80°C高温煮洗的创新设计,海尔的这款高温煮洗洗碗机除了能高温杀菌外,还能有效分离顽固的油渍,无论是中国式的煎、炸、蒸、炖,还是八大菜系带来的污渍都能清洗干净。另外,一次洗碗只需1度电、10升水的节能功效,也要比手洗节省出很多水电费。而人工手洗一天所需的水量就高达100升,冬季冷水加热也需要浪费不少电量和天然气。朱江华

## 三星 Note4 手机支持 光学防抖

9月3日,三星在北京、美国纽约、德国柏林三地同期发布搭载最新1600万像素的IMX240传感器,并支持光学防抖的 GALAXY Note4手机。三星 GALAXY Note4采用5.7英寸OLED屏幕,分辨率提升为2560×1440。同时此次也将会会有两个处理器版本,包括高通骁龙805以及三星Exynos 5433处理器,内置3GB运行内存以及32GB机身存储。除此之外,GALAXY Note4还能够支持6种分辨率的照片,5种分辨率的视频拍摄规格,最大还支持30FPS的4K视频录制。新增了4种拍摄模式的同时,在Note中加入新的手势操作来简化拍摄流程,比如在熄屏状态下用双指滑动就能够打开相机等。朱江华

■朱言辣语

## 事件:志高半年净利增长 84%

8月28日,志高公布2014年上半年业绩,公司实现营业收入超过54.4亿元人民币,半年净利增长84%。

点评:志高上半年的业绩表现令人鼓舞的主要原因是,节能、时尚产品设计及人工智能化成为购买的热点,且消费者愿意花费更多购买优质家用空调产品。

## 事件:康佳推出超轻薄 电视新品

日前,康佳集团发布了一款承载了互联网“易”战略布局的核心,厚度仅为1.28CM的LED电视新品——易TV slim。

点评:康佳此举,真正实现打造中国首个智能电视互联网运营平台,加速娱乐化转型落地,同时开辟智能电视新格局。

## 事件:上半年家电类投诉居榜首

日前,中消协发布了《2014年上半年全国消协组织受理投诉情况分析》显示,上半年家用电器类投诉量为66198件,占整体投诉的20.2%,同期有所增长。

点评:消费者在选购家电时,应向商家索要商品有效凭证(发票),并注意保存。

# 高价值产品接连亮相 电视业竞争加剧



总第258期  
主持人:朱江华

## 同质化严重,差异化创新成重点

主持人:目前电视行业转型与技术进步,加剧了观众的差异化与碎片化趋势,但由于产品同质化现象十分严重,只要新产品卖起来了,竞争对手立马就跟进来了,就连消费者都可以预测出接下来的彩电将长成什么模样。

司仕银:首款具有自主知识产权的超强TV SoC芯片新品G8200电视,目前已荣获国家科技委颁发的“国际领先水平”认证。超强的视听体验和

性能、极快的系统响应速度、领先的电视游戏和视频服务感受,涵盖了各种智能电视的使用场景。为用户提供体验最优质的产品。

王宽堂:TCL此次与湖南广电跨界合作,推出TV+家庭娱乐电视阵营重要新品——芒果TV+,直击用户痛点,让每个用户都能自造快乐,成为玩转娱乐圈的娱乐玩咖。同时创造出不一样的电视娱乐体验革新,改变用户的

客厅娱乐生活,进入电视2.0时代。

李文光:从TCL和创维动作来看,有效差异化是中国彩电企业一个扬长避短的重要发展策略,但同时也是一个充满风险和和挑战的策略。如果从自身的实力定位和路径选择上走了正确的差异化之路,可以获得明显的后发优势,从达到超越行业竞争对手、推动行业发展的目的。

## 净化市场,超高清技术规范获批

主持人:日前,《超高清显示认证技术规范》已获国家认证监督委员会批准备案。但数据显示,市场上4K电视产品有六成多的产品并未通过认证。各位对“市场上4K电视以次充好、以假乱真现象大量存在”如何看待?

司仕银:创维G8200电视从三个方面进行了优化:屏体、芯片、解码技术。在屏体方面,创维G8200采用的是由LG

Display提供、韩国原装进口的4色4K液晶屏幕,分辨率达到了3940×2160,像素点数量是全高清1920×1080分辨率的4倍,大大提升了画面细节的表现能力。

王宽堂:此次推出的TCL芒果TV+互联网电视机,采用三星顶级屏,外观青春时尚,能提供4K超清显示以及电视K歌、实时互动等功能,计划年产百万台。届时,更多用户将体验到芒果TV互联网电视

提供的高清视频服务。

李文光:之前真假4K风波让人们对RGB4K与WRGB4K的辨别更加的模糊不清,其实真假一说仅是由于标准的缺失才引发的争论。随着《超高清显示认证技术规范》出台,也厘清4K与伪4K之间的界限。今后彩电厂商及家电卖场,将给符合该技术规范的4K电视贴上明显的认证标识,以方便消费者选购。

创维集团河南分公司  
总经理 司仕银



郑州 TCL 电器有限公司  
总经理 王宽堂



河南家电协会副会长  
李文光



■品牌看点

# 松下新泡沫净开启“专家级”净衣模式

## 秋日衣物轻松洗 松下新泡沫净打造“专家级”净衣模式

据了解,在洗衣过程中,把洗涤剂放入泡沫发生器内,洗涤剂在进水的同时即可迅速溶解成丰富而细腻的泡沫洗涤剂,洗涤开始阶段洗涤剂

就可有效地发挥洗净力,从而延长了洗涤剂的有效工作时间,充分分解油脂、汗渍等深层污垢,使得洗净均匀率大幅提升。凭借超强的洁净效力,

松下新泡沫净一经上市,就受到了广大消费者的追捧。相信家里有了松下新泡沫净这位洗衣“专家”,再也不用为秋天厚重难洗的衣服而担心了。

## 洗衣护衣完美结合 松下新泡沫净解决高档衣物机洗难题

当然,秋天的衣服除了质地厚外,还颇为“娇贵”,尤其是一些羊毛衫、针织衫,在洗涤时稍不注意就会抽丝、刷蹭,对衣服质量造成损害,因此秋天洗衣一定要给这些衣服全方位的保护。针对此点,松下新泡沫净将国际领先的“精洗”技术应用在了产品的研发设计中,让高档衣物清洗起来也轻松自在。

在洗涤过程中,松下新泡

沫净精洗技术结合四重瀑布水流与盆型大波轮,不仅加强了水流力度,提高洗净与漂洗的效果,而且还能有效降低对衣物的缠绕和磨损,让“洗净”与“洗好”两不误。借助这项优势,松下新泡沫净不仅令消费者身处家中也能轻松洗涤高级衣物,而且其强大的洗护功能还通过了国家羊毛洗涤性能认证,洗净比、缩水比、磨损比三项性能指标全部达标,深得

消费者的信赖与喜爱。

事实上,作为行业的领先品牌,松下洗衣机始终坚持用户至上的原则,致力于为消费者解决生活中的各种洗衣难题,由其研发推出的新泡沫净系列波轮洗衣机,集多种先进的洗护技术于一体,实现了对衣物的随心洗、放心洗,成为消费者的首选,而这也是其在竞争激烈的波轮洗衣机市场中能够脱颖而出的关键。



“金九银十”家电市场再迎销售旺季,观察家电卖场不难发现,前来选购洗衣机产品的消费者比往常多了许多,其中,最受大家欢迎的当属由松下洗衣机推出的新泡沫净系列波轮洗衣机,由于搭载了升级版的泡沫发生器和人性化的精洗功能,松下新泡沫净实现了洗净与洗好的完美结合,为消费者带来了全新的洗涤体验。朱江华